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Dôvodová správa 
 

k  nájmu osobného vozidla  pre obec Opátka 
             
V súvislosti s plánovaným úplným uzavretím mosta 547 - 020 cez vodnú nádrž Ružín 
zabezpečila Správa ciest Košického samosprávneho kraja (ďalej len „SC KSK“) na základe 
pokynu predsedu KSK č. 5/2016 nákup  motorového vozidla pre 9 osôb, za účelom 
zabezpečenia bezproblémovej školskej dochádzky detí z obce Opátka do obce Košická Belá  a 
pre zabezpečenie životných potrieb ďalších obyvateľov obce  a  osôb priamo dotknutých touto 
situáciou (dolina Opátka – Košické Hámre - Košická Belá a späť). 
Procesom verejného obstarania formou elektronického trhoviska bolo zakúpené motorové 
vozidlo značky Volkswagen T6 Kombi LR 2,0 L TDI 4 motion v hodnote 36 612, 00 € s 
DPH. Vozidlo bolo SC KSK dodané v januári 2017.  
Vzhľadom na účel využitia zakúpeného motorového vozidla bol na mimoriadnom  zasadnutí 
obecného zastupiteľstva obce Opátka  konanom dňa 14.02.2017, ktorého sa zúčastnili aj  
zástupcovia Odboru dopravy Úradu KSK a zástupcovia SC KSK navrhnutý jeho nájom pre 
obec Opátka, s čím zastupiteľstvo obce súhlasilo. 
Nájom vozidla pre obec Opátka je navrhovaný na dobu určitú po dobu rekonštrukcie mosta, 
tzn. od jeho úplného uzavretia až odovzdania do prevádzky za 1,00 € po celú dobu nájmu, a to 
za účelom zabezpečenia bezproblémovej školskej dochádzky detí z obce Opátka do obce 
Košická Belá  a pre zabezpečenie životných potrieb ďalších obyvateľov obce a  osôb priamo 
dotknutých touto situáciou (dolina Opátka – Košické Hámre - Košická Belá a späť) s tým, že 
na krytie prevádzkových  výdavkov týkajúcich sa užívania prideleného motorového vozidla 
bude KSK poskytnutá dotácia. 
Vzhľadom na to, že výška nájomného podľa zákona o majetku vyšších územných celkov  nie 
je v mieste a čase obvyklá a nebol vyhlásený zámer na priamy nájom, podlieha nájom obci 
Opátka schváleniu Zastupiteľstvom KSK, a to trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov 
Zastupiteľstva KSK.  Nájom musí byť zverejnený na úradnej tabuli a internetovej stránke 
KSK minimálne 15 dní pred schvaľovaním nájmu zastupiteľstvom. 
Komisia Zastupiteľstva KSK k hospodáreniu s majetkom na zasadnutí 14.03.2017 odporučila 
Zastupiteľstvu KSK materiál prerokovať a schváliť. 
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